

Referat FAU Styremøte Solvang Skole

Onsdag 11.03.2020 klokka 1830

Personalrommet

FAU Styret

Tim Haidar

Daniel V. Rolfsnes

Ann Elisabeth Ellingsen

Birgitte Espedel

Brynjar Selsvold

Erik Engløkk

Karianne Espedal

Eli Utvik

Vara: Uavklart

Vara: ~~Alf H. Aronsen~~

Vara: ~~Lena Terese Yrke~~

Vara: ~~Bjarte Børtveit~~

Vara: ~~Lise Erland~~

Vara: ~~Kristin H. Bendiksen~~

Vara: ~~Ingolf Kornelius Voll~~

- Sak 33/2019-20 Gjennomgang av møtereferat styremøte 15 Januar.

Referat frå 15 januar ble godkjent.

- Sak 34/2019-20 Økonomi.

Det er søkt om økonomiske støtte for dekking av nyleg innkjøpt skulefane, har søkt Haugaland Kraft, Haugesund Sparebank og Gassco. Har fått negativt svar frå Haugaland Kraft og Haugesund Sparebank, Gassco har ikkje svart.

- Sak 35/2019-20 Info frå SU.

Informasjon frå Elevrådet.

Det vart samla inn 23211.- på aksjon til dyrebeskyttelsen. Pengar frå barnas bystyre har blitt brukt til fotballar og KINN ball. Det er planer om å arrangere Sol-Idol iløpet av våren. Det er gjennomført ryddekonkurranse, klasse 6B vann konkurransen. Elevrådet etterspør diskotek.

Saker frå FAU.

Innspel vedr. trafikk. For kartlegging av trafikkmønster for transport av elever til og frå skulen, ynskjer FAU å få gjennomført ei spørje undersøking. Det er også eit ynskje om fleire kontroller av politiet.

Saker frå skulen.

Fleire lærarar har opplevd vold og truslar. Det jobbast med Verneombod og kommunens HMS representant for å komme fram til tiltak som skal trygge lærenes arbeidskvardag. Elevundersøking. Lite mobbing, god trivsel blant elevane, elevar etterspør større faglig utfordringar. Sak i HGSD avis vedr. matpausar, rektor har tillit til at innhaldet i matpausen er variert, at den ivaretar elevens behov for å få tid til å eta og at det er ei bevisst holdning til skjermbruk. 3A har fått nye pultar. I forbindelse med fagfornyninga vert det forventa mykje

arbeid nedlagt i førebuinga, Det settes av mykje fellestid for lærarane til dette. Informasjon frå skulekontoret. Smartklokker er å anse som mobiltelefon og kjem dermed inn under reglementet for dette. Komplisert økonomisk situasjon, med godt fokus frå dei tilsette har ein redusert underskottet i forhold til tidlegare prognosar, budsjetteringa er i gang, det forventast ytterligare nedgang i elevtal til hausten, sannsynleg behov for nedbemanning, mulig dette blir ivaretatt av diverse permisjonar mm. Info frå 17.mai komiteen: Toget forlengast med eit kvartal, elles blir det som før på sjølve rådhusplassen. Skular anbefalast å starte med egne arrangement kl. 12.30 eller seinare.

- Sak 36/2019-20 Info frå KFU.

Hovudtema var Fagfornyinga, HGSD kommune har laget ein strategiplan. Er godt i gang med implementering av dette.

Etterspør beredskapsplan for skulane. Missnøye med at dette tar altfor lang tid.

Det vert stilt spørsmål til SFO bemanning i forhold til antall elever?

- Sak 37/2019-20 Ballbinge.

Har purret Vegar Forberg, har ikkje fått svar frå NFF. Karianne purra igjen.

- Sak 38/2019-20 Trafikk.

Trenger lage eit konkret forslag til spørreundersøkelse, Daniel lager klart forslag til neste SU.

Det er etterspurt planar vedr. trafikksikringstiltak frå Haugesund Kommune.

- Sak 39/2019-20 Informasjon fra prosessmøte Haugesund Kommune.

Karianne orienterer fra møte.

- Sak 40/2019-20 Eventuelt.

Elevrådet etterlyser disko. Det er planlagt 25. mars. Mulig dette må avlyses grunna korona.

Det er behov for kapping/reduksjon av trea i nordre del av grusbanen. Karianne kontakter Vegar Forberg i Haugesund Kommune

Neste styremøte 15 April.

Referent Brynjar Selsvold